ART BEAUTY MASQUE



PRODUCT SUMMARY

Facial skin care is vital to confidence and happiness. The ART® Beauty Masque is the perfect way to support a healthy and youthful-looking complexion. This fabric mask leaves skin looking radiant and feeling soft with its formula of essential oils and exotic orchid petals. The ART® Beauty Masque is designed with all skin types in mind and will nurture and moisturise your skin, leaving it looking brighter and feeling more refreshed.

KEY INGREDIENTS

Stress Away[™] essential oil blend (Copaiba, Lime, Cedarwood, Vanilla, Ocotea and Lavender), Sodium hyaluronate and Phalaenopsis orchid extract

EXPERIENCE

The ART® Beauty Masque is a fabric face mask infused with a formula rich in delicate orchid extract, designed to nurture skin and leave it looking healthier and more radiant. The ART® Beauty Masque is infused with the aroma of Stress Away™ essential oil blend and is a luxurious, relaxing step in your skin care routine.

PRODUCT OVERVIEW

Enhanced with exotic herbal extracts and essential oils, the ART® Beauty Masque is designed to create a healthier-looking complexion. The fabric sheet mask is formulated with naturally derived and synthetic-free skinenhancing ingredients. The ART® Beauty Masque also contains extracts from Phalaenopsis orchid flowers that act as a humectant, a substance prized for its ability to infuse moisture and condition the skin.

BENEFITS & FEATURES

- Promotes a youthful-looking complexion.
- Improves the appearance of fine lines and wrinkles.
- Plumps and refreshes dull and tired skin.
- Contains hyaluronic acid, which:
 - Is a naturally occurring component of the skin.
 - Helps bind moisture to the skin.
 - Keeps skin nourished and healthy.





DIRECTIONS

Wash your face and pat it dry with a clean cloth. Apply the mask to your face, leave it on for 20 minutes, then gently remove it. Use a damp cloth to remove any residue. For optimum results, combine with ART® Renewal Serum. Use 3 - 4 times per week.

CAUTION

Keep out of reach of children. For external use only.

INGREDIENTS

Water, Glycerin, Trehalose, Lactobacillus ferment,
Sea water, Herbal extract III, Water, Glycerin,
Speranskia tuberculata whole plant extract, Astragalus
membranaceus root extract, Morus alba leaf extract,
Torenia concolor whole plant extract, Phalaenopsis
orchid extract, Boswellia carterii resin extract, Carthamus
tinctorius flower extract, Angelica polymorpha sinensis
root extract, Algae extract, Macrocystis pyrifera extract,
Glycerin, Water, Sodium hyaluronate, Dipotassium
glycyrrhizate, Stress Away™ essential oil blend (Copaiba¹,
Lime¹, Cedarwood¹, Vanilla¹, Ocotea¹, Lavender)

†100% pure, therapeutic-grade essential oil

ART BEAUTY MASQUE



FREQUENTLY ASKED QUESTIONS

Q. Is the ART® Beauty Masque vegetarian and/or vegan friendly?

A. The ART® Beauty Masque contains no ingredients that are animal based. This formula is vegan friendly.

Q. Are there any skin types that should not use the ART® Beauty Masque?

A. The ART® Beauty Masque is formulated for all skin types.

Q. Does the ART® Beauty Masque contain any gluten or ingredients derived from gluten?

A. No.

Q. Should I use the ART® Creme Masque and the ART® Beauty Masque? If so, how?

A. You can use both the ART® Creme Masque and the ART® Beauty Masque. The ART® Beauty Masque should be used 3-4 times per week. We recommend using the ART® Creme Masque 2-3 times per week, between Beauty Masque treatments. The masques were designed to pamper your skin. You can, of course, use the masques only occasionally if you prefer.

COMPLEMENTARY PRODUCTS

ART® Renewal Serum Item No. 517502







ART® Creme Masque Item No. 517302

